
Money on my Mind 
survey findings
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Who do you turn to
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advice or support?

77% of those who responded had an annual income of under 20K.
About 86% of our respondents have experienced anxiety,
depression, low mood or stress as a result of money worries.
About 45% of those who responded don't turn to anybody for
financial support or advice.
Top 3 financial worries are (i) paying essential bills, (ii) paying
rent/mortgage and (iii) being unable to socialise.
Investment, budgeting and banking are the 3 topics that most
respondents were interested in learning more about.
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